

## वार्ड पार्षद ने दिया इस्तीफा

पाटन। नीमकाथाना को नया जिला बने मात्र एक वर्ष हुआ था तथा धीरे-धीरे नीमकाथाना विकास की राह पर दौड़ने लगा था। परंतु प्रदेश की भाजपा सरकार तत्कालीन मुख्यमंत्री अशोक गहलोत द्वारा बनाए गए नए जिलों से खुश नहीं थी। एक वर्ष पहले बनी भाजपा की सरकार बार-बार कह रही थी कि, इनमें से कुछ जिलों को निरस्त करना पड़ेगा। आखिर भाजपा सरकार में 9 जिलों को निरस्त कर आम जन के सपनों को चूर-चूर कर दिया। आने वाले समय में इसके परिणाम भाजपा को नुकसान देय होंगे। ज्यों ही नीमकाथाना का नाम निरस्त जिलों की सूची में देखा गया कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने विरोध प्रदर्शन करना शुरू कर दिया। नीमकाथाना जिले के साथ सीसर संभाग भी निरस्त कर दिया गया। सीकर जिला परिषद वार्ड 24 की पार्षद कोयली देवी ने बताया कि सरकार ने नीमकाथाना को जिले के दर्जे से हटा दिया है, इस पर मन दुखी हुआ है। इसको लेकर मैं भी अपने पद से इस्तीफा दे रही हूँ, क्योंकि भाजपा सरकार ने गलत कदम उठाया है। अगर कांग्रेस सरकार होती तो ऐसा हरगिज नहीं होता, क्योंकि गहलोत ने जितने भी नए जिले बनाए थे वे सभी जिले दबाव में नहीं बनाए थे। आज गहलोत सरकार होती तो ये सभी जिले विकास की राह पर दौड़ रहे होते। क्योंकि जिले बनाने से पहले गहलोत सरकार ने इनका सर्वे भी करवाया था सभी मापदंड पूरे होने पर ही इनको जिले बनाए गए थे।

## प्रतिभा सम्मान समारोह 29 को आयोजित

रतनगढ़ (निर्स)सैनी समाज कर्मचारी व अधिकारी सेवा संस्थान द्वारा सैनी समाज जिलास्तरीय प्रतिभा सम्मान समारोह आगामी रविवार 29 दिसम्बर को प्रातः 10 बजे चंचलनाथ जी का टीला झुंझुनू धाम के महंत संत श्री ओमनाथ जी महाराज के संत सानिध्य में आयोजित किया जाएगा। संस्थान के महासचिव गौराशंकर खडोलिया ने जानकारी देते हुए बताया कि स्थानीय श्री हनुमान पार्क के पास स्थित सैनी समाज अतिथि भवन में आयोजित होने वाले कार्यक्रम में अतिरिक्त राज. पुलिस अधीक्षक जयपुर नन्दलाल सैनी के मुख्य अतिथ्य व पूर्व पालिकाध्यक्ष शिवभगवान कम्मा अध्यक्षता करेंगे। कार्यक्रम में अतिथि अतिथि के रूप में एसीजेएम सुश्री मीना गहलोत, समदखी पंचायत समिति वीडीओ रिदेश सांखला, विद्युत विभाग अधिशासी अभियंता वी.एल सैनी होंगे। आयोजन समिति संस्थान तहसील

# सामाजिक संगठन एमआई इंद्रधनुष का वार्षिकोत्सव सम्पन्न

चिड़ावा। सामाजिक संगठन एम आई इंद्रधनुष का वार्षिकोत्सव पोस्ट ऑफिस के पास डॉ. कुमुलता हॉस्पिटल में धूमधाम से मनाया गया। भगवान महावीर की प्रार्थना और तुलसी पूजन के साथ कार्यक्रम का शुभारंभ हुआ। संस्थान कार्यकर्ता डॉक्टर एलके शर्मा ने 2024 में संस्था की ओर से किए गए कार्यों का व्यौरा प्रस्तुत किया और आगामी वर्ष की कार्य योजना सबके समक्ष रखी। सेवा कार्यों को लेकर सदस्यों से प्रस्ताव और सुझाव भी लिए गए। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि भाजपा जिला महामंत्री राजेश दहिया ने इंद्रधनुष के कार्यों की प्रशंसा की और सेवा कार्यों में सहयोग करने की बात कही। उन्होंने

कहा कि जरूरतमंदों के लिए कार्य करने से बहक भाव नहीं हो सकता। साजपा नगर अध्यक्ष बाबूलाल वर्मा ने कहा कि ये संस्था गरीबों को गणेश मानकर कार्य करती है। पार्षद मदन डारा, चंचयन खडोलिया, संस्था के संस्थापक चैयमैन अनिल गुप्ता, मुकेश जल्लिंद्रा, आरबी सिंह, विक्रम शर्मा ने भी विचार व्यक्त किए। कार्यक्रम में अतिरिक्त प्रशासनिक अधिकारी कैलाश सिंह कविया ने भी संस्था के कार्यों की प्रशंसा करते हुए संस्था के सदस्यों के जज्बे को सलाम किया। कवि बीएल सावन ने हास्य कविता पाठ किया। प्रमोद धनजीका ने भी काव्य प्रस्तुति दी। इस दौरान उपाध्यक्ष अजय

चौमाल, महिला उपाध्यक्ष डॉक्टर कुमुलता शर्मा, शिक्षाविद अमरप्रकाश, परमानंद सिंहल, प्रदीप रेनु शर्मा, रिंकू महेश घना, सज्जन सुमन गोदारा, अमरकला, जितिन, जितेश, सरोज, सुशील कुमार, विजय कुमार, राजू पायलत, स्वामी प्रणय गुप्ता, विवेक, संजय अडावतिया, नवीनी, विवेक शर्मा, विवेक पारीक, टेजरार सुमित, मोनिका सुलतानिया, पंकज ताला, डिप्टी टेजरार रेखा नाहर सिंह, पूर्व पार्षद मुकेश जल्लिंद्रा, विनीत पारीक, नवीनी, विकास शर्मा, ममता, रेनु चौमाल, सजना, शिवकरण जाधव प्रतिनिधि, अरविंद अनिल शर्मा आदि उपस्थित रहे।

## भाई-बहन बने साइंटिस्ट व डॉक्टर

बुधाना। उपखंड गांव सांवलोद के दो चचेरे भाई-बहन ने अपने परिवार सहित गांव का नाम रोशन किया है। सांवलोद गांव के सुगलाल दुलीचंद खेताना का पौत्र भावेश राज सिंह नेहरा पुत्र राजेश अनिल कुमार नेहरा ने जेईई के तहत इसरो से इंजीनियरिंग डिग्री हासिल कर भौतिक अनुसंधान प्रयोगशाला भारत सरकार अंतरिक्ष विभाग की यूनिट नवरंगपुर अहमदाबाद जुगलाल ने वैज्ञानिक बना है। इसी दादा सुगलाल दुलीचंद खेताना की सुप्रीन्त असीह नेहरा पुत्री सुमन सुमेर सिंह नेहरा ने नीट के तहत महात्मा गांधी यूनिवर्सिटी मेंडिकल साइंस एंड टेक्नोलॉजी से डॉक्टर की डिग्री हासिल कर राजस्थान यूनिवर्सिटी ऑफ हेल्थ साइंस जयपुर में डॉक्टर बनी है। नेहरा परिवार के दोनों बच्चों ने अपनी सफलता के पीछे दादा दादी और माता-पिता के आशीर्वाद के साथ भाई बहन के प्यार और ईश्वर की असीम कृपा को श्रेय दिया है। दोनों बच्चों द्वारा अभूतपूर्व सफलता पाने पर संपूर्ण गांव में खुशी का माहौल बना हुआ है। इस खुशी के अवसर पर अमरसिंह नेहरा, प्रवीण नेहरा मास्टर ट्यूल्स, रोहितारा, सुबेदार महावीर मील, विकास भालोटिया भाजपा नेता, राजकुमार फॉरेस्टर, सरिता नेहरा पंचायत समिति सदस्य सिंघाना, ईश्वर शर्मा, प्रताप नेहरा, महेंद्र नेहरा, मास्टर छैलुचंद, नाइड साहब, बनवारी खेताना, अमित नेहरा ट्रांसपोर्ट, इंजीनियर अधिलाषा नेहरा बहन, इंजीनियर रवि राज नेहरा, सत्री राज नेहरा सहायक बैंक मैनेजर, मंजू रतिराम नेहरा, केसी नेहरा सहित आदि ने मिठाई बांटकर कर खुशी मनाई।

## अतिथियों ने एक अच्छे कलेंडर प्रकाशन के लिए पूरी टीम को बधाई दी।

चेडावा। शहर की सामाजिक संस्था श्री विवेकानंद मित्र परिषद के हर वर्ष प्रकाशित किए जाने वाले वार्षिक कलेंडर का विमोचन श्री विवेकानंद मित्र परिषद के संयोजन में विवेकानंद चौक में तिरंगा स्थल के पास हुआ। कार्यक्रम में मौजूद अतिथियों ने कलेंडर का विधिवत विमोचन किया। अतिथियों ने एक अच्छे कलेंडर प्रकाशन के लिए पूरी टीम को बधाई दी। कार्यक्रम में सनातन आश्रम के अधिष्ठाता पंडित प्रभुशरण तिवाड़ी, समाजसेवा शीशाराम हलवाई, पूर्व पालिकाध्यक्ष सुभाष शर्मा, भाजपा नगर अध्यक्ष बाबूलाल वर्मा, वरिष्ठ पार्षद योगेन्द्र कटवा, मदन डारा, शिक्षाविद अनिल गुप्ता, एनआरआई उम्वेद सोलंकी, एनआरआई रवि नूनिया, सांवरमल मौत, नवीन शर्मा,

## लक्ष्मणगढ़ के लाल का कमाल

सीकर। 14वीं राजस्थान सीनियर स्टेट पैरा एथलेटिक्स चैंपियनशिप 2024 25 बीकानेर शार्लू भस्कर स्पोर्ट्स टाउंड पर क्षेत्र के इंटरनेशनल खिलाड़ी हिमांशु ढाका क्षेत्र के बादसर के रहने वाले ने अपनी प्रतिभा दिखाते हुए शॉट पुट इवेंट में 36 कैटेगरी में सिल्वर मेडल हासिल किया और बड़े ही सौभाग्य की बात है कि इस अवसर पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक श्रवण कुमार जी झोरड जो कि मुख्य अतिथि मेडल सेरेमनी थे द्वारा इस अवसर पर हिमांशु ढाका को मेडल पहना कर स्वागत किया। श्रवण कुमार जी झोरड लक्ष्मणगढ़ में लंबे समय से पुलिस उअ अधीक्षक के पद पर अपनी सेवाएं दे चुके हैं। इस अवसर पर प्रोणाचार्य अर्वाडी कांच महावीर प्रसाद सैनी दिव्यांग रू सपोर्ट एग्रेसिफेशन के महासचिव हिमंत गुर्जर रनीश जी चौधरी कोलडा मुकेश कुमार जी कर्वा वरिष्ठ अधिवक्ता सीकर विद्याधर भूकर रिडिकरण ढाका शीकर नेकी हीरालाल हेरोश आशीष और अनेक सदस्य उपस्थित रहे।

# मनचलों की खैर नहीं, चूरु शहर में लगेंगे सीसीटीवी कैमरे

चूरु। शहर में आये दिन हो रही अप्रिय घटनाओं की रोकथाम के लिये अब पुलिस प्रशासन को लगाम कसने में सहायता मिलेगी। अब मनचलों और नकाब पोशों पर लगाम लगेगी।

पुलिस प्रशासन को नकाबपोशों पर लगाम कसने के लिए और शहर में आये दिन हो रही अनैतिक घटनाओं पर रोक लगाने के लिए आसानी होगी। अभय कमांड एंड कंट्रोल सेंटर की ओर से शहर में 385 सीसीटीवी कैमरे लगाए जाएंगे। सूचना प्रौद्योगिकी एवं संचार विभाग के संयुक्त निदेशक नरेश दुहानियां ने बताया कि शहर के सार्वजनिक स्थलों पर अब तक 67 पोलों पर 167 कैमरे लगाए जा चुके हैं। उन्होंने बताया कि शहर के गढ़ चौराहा, सफेद चंटाघर, कैरियर टी.टी. कॉलेज, होटल शक्ति पैलेस, रामसरा



चूरु शहर में सीसीटीवी लगाते हुए एक कर्मचारी।

मोड़, रेलवे स्टेशन, धर्म स्तूप, नेचर पार्क सहित अनेक स्थानों पर 167 कैमरे लगाए गए हैं। वहीं इसके अंतर्गत कुल 385

कैमरे लगाए जायेंगे। दुहानियां ने बताया कि इस कार्य के लिये सावित्री कम्पनी को अधिकृत किया गया है।

## बालिकाओं को सिखाई कौशल दक्षताएं

रतनगढ़ (निर्स)पीएम श्री श्रीमती भगवान देवी भुवालाका राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय के प्रधानाचार्य महेंद्र डूडी ने बताया कि रतनगढ़ में संचालित व्यावसायिक शिक्षा योजना के अंतर्गत आईटी एंड आईटीओ और हेल्थ केयर ट्रेड की कक्षा 11 और 12 की छात्राओं की 10 दिवसीय ऑन जॉब प्रशिक्षण 25 दिसंबर से प्रारंभ किया गया है। जिसमें केकेसी एकेडमी और संजीवनी अस्पताल रतनगढ़ में छात्राएं प्रतिदिन उपस्थित रह कर अपने ट्रेड का प्रायोगिक अध्ययन कर रही हैं। हेल्थ केयर ट्रेड में संजीवनी हॉस्पिटल रतनगढ़ में छात्राएं सामान्य उपचार, बीपी जांच, सामान्य रोग उपचार रोगी की सेवा परिचर्या आदि प्रायोगिक कार्य एवं केकेसी एकेडमी रतनगढ़ में छात्राएं कंप्यूटर संबंधी कार्य सीख रही हैं।

## महावीर इंटरनेशनल यूथ केंद्र इस्लामपुर का हुआ गठन

झुंझुनू,। सीकर, जयपुर, कोटा, संभाग रीजन दो केंद्रों की शृंखला में एक कड़ी और जोड़ते हुए महावीर इंटरनेशनल यूथ केंद्र इस्लामपुर बाइड का 20 युवाओं के समूह के साथ गठन किया गया। अंतर्राष्ट्रीय उपाध्यक्ष वीर श्यामसुंदर जालान ने बताया कि साधारण सभा केडिया निवास पर रखी गई। सभा में काफी संख्या में युवाओं ने भाग लिया। रीजन सेक्रेटरी महेश कुमार मूंड एवं जोन चेयरमैन नारामल जागिंडा ने संस्था के कार्यों की विस्तार से जानकारी दी। उपस्थित युवाओं ने सर्वसम्मति से सभा में यूथ केंद्र खोलने का प्रस्ताव लिया। कार्यकारिणी में अजय खेताना को अध्यक्ष, सुमित अठावाल को सेक्रेटरी, सुनिल केडिया को कोषाध्यक्ष एवं चंद्रप्रकाश शर्मा को डायरेक्टर पद पर सर्वसम्मति से नियुक्त किया। केंद्र गठन के लिए औपचारिक दस्तावेज तैयार कर अपेक्स ऑफिस भेजे गए हैं। शीघ्र ही चार्टर आने पर शपथ टाहन कराया जाएगा। महावीर इंटरनेशनल के 4-5 जनवरी को हैदराबाद में हो रहे अधिवेशन के लिए भी युवाओं को प्रेरित किया आशा है कि यहां से भी अधिवेशन में युवा भाग लेंगे। युवाओं की के जोश को देखते हुए आशा है कि यहां पर महावीर इंटरनेशनल के सेवा कार्यों का परचम बहुत शास्वदार लहराएगा। मॉटिंग में अंतर्राष्ट्रीय उपाध्यक्ष वीर श्यामसुंदर जालान, रीजन सेक्रेटरी वीर महेश कुमार मूंड, जोन चेयरमैन वीर नागरमल जागिंडा, सेंटर टोथ डिप्टी डायरेक्टर वीर डॉ. एसएन शुक्ला, अजय खेताना, सुमित चौधरी एवं काफी संख्या में युवा शक्ति एवं गण मान्य जन उपस्थित रहे।

विद्युत का अंतराज्यीय भ्रमण पर रवाना झुंझुनू,। राष्ट्रीय आविष्कार अभियान के अंतर्गत राजस्थान स्कूल शिक्षा परिषद जयपुर द्वारा आयोजित अंतराज्यीय भ्रमण के लिए प्रभारी अशोक कुलहरि प्रधानाचार्य व मंजू मिटारवाल प्रधानाचार्य के नेतृत्व में 50 विद्यार्थियों का दल कपूरथला पंजाब के लिए रवाना हुआ। इस दल में जिले के सभी 11 ब्लॉक से कक्षा 8 व 10 में सर्वोच्च अंक वाले व गणित विज्ञान में सर्वोच्च अंक वाले विद्यार्थियों को शामिल किया गया है। यह दल तीन दिवसीय भ्रमण के दौरान मुख्य रूप से कपूरथला में भारतीय रेलवे की रेल कोच फेक्ट्री की विजिट करेंगे व कोच निर्माण की प्रक्रिया को समझेंगे। इसके अलावा उपलब्ध समयानुसार बाधा बॉर्डर, स्वर्ण मंदिर, जेलियांवाला बाग सहित हरियाणा, पंजाब राज्यों के दर्शनीय व ऐतिहासिक स्थलों का भ्रमण करेंगे। दल को प्रभारी एपीसी कमलेश तेरतवाल ने हरी झंडों दिखाकर रवाना किया। इस अवसर पर वरिष्ठ लेखाधिकारी लखवीर झाड़िया, पीओ बलबीर हुड्डा, रामचंद्र यादव, प्रधानाचार्य सुमन शेखसरिया हेतमसर, नरेंद्र जांगिड हंसासर, रामसिंह कुलहरि वरिष्ठ अध्यापक, पुरुषोत्तम कुलहरि आरपी, रामसिंह, दयानंद, राहुल व रोहिताश भी उपस्थित रहे।

## सार-समाचार

### सोना देवी के निधन पर शोक



पाटन। नीमकाथाना पंचायत समिति की प्रथम प्रधान सोना देवी के निधन पर पूर्व केंद्रीय मंत्री सुभाष महरिया, कोटपुतली विधायक हंसराज पटेल एवं सीकर पुलिस अधीक्षक भुवन भूषण यादव निकटवर्ती टााम पंचायत डूंगा की नांगल शोक संतप्त परिवार के घर पहुंच कर उनके परिजनों का ढांडस बंधाया। सोना देवी नीमकाथाना पंचायत समिति की भाजपा से प्रथम महिला प्रधान रही थीं। वह ग्राम पंचायत डूंगा की नांगल के राजस्व टााम पांच खरकड़ा की रहने वाली थी बाद में वे डूंगा की नागल रहने लगे थे। उनके स्वर्गीय पति आर ए एस आर्फीसर से सेवानिवृत्त हुए थे। उनके पुत्र प्रेम प्रकाश बावता विकास अधिकारी के पद पर बहरोड़ पंचायत समिति में कार्यरत हैं एवं उनके छोटे पुत्र निरकम टैक्स विभाग में कार्यरत हैं। सोना देवी के परिवार में उनके देवर हरिराम बावता राजस्व विभाग से सेवानिवृत्त हैं तथा उनकी धर्मपत्नी ग्राम पंचायत डूंगा की नांगल की सरपंच रह चुकी हैं। उनके पुत्र शिवचरण बावता भाजपा के सक्रिय पदाधिकारी हैं। इस दौरान दर्जनों स्वजातीय बंधु उपस्थित रहे।

### विद्युत गुल होते ही बीएसएनएल की सेवा ठप्प

पाटन। कस्बे में लगा बीएसएनएल का टावर बिजली गुल होते ही अपनी रेंज छोड़ देता है। उस दौरान बीएसएनएल उपभोक्ताओं का मोबाइल फोन मात्र शोपीस बनकर रह जाता है। ऐसा पहली बार नहीं हो रहा है, अक्सर बिजली गुल होते ही बीएसएनएल की सेवाएं बंद जाती हैं। काफी उपभोक्ताओं ने बीएसएनएल की सेवाओं से परेशान होकर अपनी सिम को अन्य कंपनियों में पोर्ट भी करवा चुके हैं। इस बारे में अधिकारियों को भी पता है परंतु अधिकारी इन सेवाओं को दुरुस्त करने के बजाय आराम से बैठे रहते हैं। इस बारे में सीकर टीडीएम अजय चौहान से बात की गई तो उन्होंने बताया कि पाटन में जो बीएसएनएल का टावर लगा हुआ है उसमें टेकिनकल प्रॉब्लम आ रही है जिसके चलते ही ऐसा हो रहा है, इसको शीघ्र ही दुरुस्त करवाया जाएगा।

### भर्ती कैम्प में 51 युवाओं का चयन

सीकर। जिला रोजगार कार्यालय सीकर एवं भारतीय सुरक्षा दस्ता परिषद नई दिल्ली एवं भारत सरकार परसारा एक्ट 2005 के तहत भर्ती शिविर चयन परीक्षा का आयोजन किया जाएगा। जिसमें टाामीण एवं शहरी शिक्षित बेरोजगार अभ्यर्थियों को सिस्कोरिटी स्किल कार्टिसिल इन्डिया लिमिटेड के द्वारा सुरक्षा सैनिक, सुरक्षा सुपरवाइजर एवं अधिकारियों की भर्ती प्रक्रिया कार्यक्रम जिला रोजगार कार्यालय रीको औद्योगिक क्षेत्र सीकर में शनिवार को तहसील खंडेला व धोद के 125 अभ्यर्थियों ने भाग लिया नीमच से आये वरिष्ठ भर्ती अधिकारी महीपाल सिंह ने मापदंड के आधार पर 51 युवाओं का चयन किया गया। उन्होंने बताया कि सीकर की 29 दिसम्बर तथा वंचित रहे सभी तहसीलों के अभ्यर्थियों सहित सीकर की चयन प्रक्रिया 30 दिसम्बर 2024 को जिला रोजगार कार्यालय, रीको औद्योगिक क्षेत्र सीकर में प्रातः 11 बजे से सायं 4 बजे तक की जायेगी।

### ट्रेन सेवा में आंशिक बदलाव

चिड़ावा। रेलवे की ओर से यात्री सुविधा को ध्यान में रखते हुए सीकर से लोहारू के बीच एक ट्रेन के समय में परिवर्तन किया गया है। दैनिक रेल यात्री संघ चिड़ावा के अध्यक्ष देवेन्द्र वर्मा ने जानकारी दी कि सीकर-लोहारू-सीकर स्पेशल डेम्पू रेल सेवा के संचालन समय में आंशिक परिवर्तन किया गया है। यह बदलाव 1 जनवरी 2025 से लागू होगा। ट्रेन नंबर 04853: सीकर-लोहारू स्पेशल डेम्पू रेल सेवा अब सीकर से रात 21:10 बजे रवाना होकर लोहारू 23:50 बजे पहुंचेगी। ट्रेन नंबर 04854: लोहारू-सीकर स्पेशल डेम्पू रेल सेवा लोहारू से सुबह 04:20 बजे रवाना होकर सीकर 06:50 बजे पहुंचेगी। इस बदलाव से यात्रियों को बेहतर सुविधा मिलने की उम्मीद है। रेलवे प्रशासन ने यात्रियों से अपील की है कि वे नए समयानुसार अपनी यात्रा की योजना बनाएं।

### नाथ समाज ने विनोद को किया सम्मानित

पिलानी,। कस्बे के आरडी मोंयल स्कूल में नाथ समाज का प्रतिभा सम्मान समारोह का आयोजन बुधवार को हुआ। इस सम्मान समारोह में जिले के 10वीं, 12वीं, स्नातक, स्नातकोत्तर तथा उच्च शिक्षा में 75 प्रतिशत या इससे ज्यादा अंक लाने वाले विद्यार्थियों को सम्मानित किया गया। इसके साथ ही समाज के भामाशाह और नव नियुक्त सरकारी कर्मचारी व इस साल में सेवानिवृत्त सरकारी कर्मचारियों को भी सम्मानित किया गया। कार्यक्रम में करीब दो सौ प्रतिभाओं की स्मृति चिह्न व प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया गया। जिसमें आरडी मोंयल स्कूल निदेशक विनोद मोंयल का भी सम्मान किया गया। विनोद मोंयल का वर्ल्ड मास्टर्स एथलेटिक्स गोथेनबर्ग स्वीडन चैंपियनशिप में चयन होने पर स्मृति चिह्न व प्रशस्ति पत्र देकर सम्मान किया गया। प्रोडाम के मुख्य अतिथि पिलानी विधायक पितराम सिंह कला रहे व राजस्थान नाथ समाज के मुख्य संरक्षक गणेशनाथ कुड्डली ने अध्यक्षता की। देवेन्द्र कुमार योगी, धर्मपाल योगी, राजस्थान राज्य विमुक्त घुमंतू एवं अर्द्ध घुमंतू बोर्ड की पूर्व अध्यक्ष उर्मिला योगी एवं राजस्थान नाथ समाज के नवयुवक मंडल के प्रदेश अध्यक्ष दलीप कुमार विशिष्ट अतिथि थे। इस अवसर पर जिलाध्यक्ष बेणीप्रसाद योगी, नवयुवक मंडल अध्यक्ष शैलेश कुमार योगी, रतिराम खाजपुर, प्रेमप्रकाश मोंयल, कैलाशचंद्र मोंयल, बनवारीलाल गुडा, सत्यवीर योगी किठाना, सीआई रामनिवास, सीआई रामनिवास बांकोटी, पूर्व जिलाध्यक्ष सुबेदार मेजर गिरधारीलाल, सम्पत योगी व बनवारीलाल खुडाना आदि उपस्थित थे।

### जरूरतमंदों को बांटी कंबलें

चिड़ावा,। नरहड में सामाजिक सरोकार से जुड़ी संस्था नरहड दरगाह सेवा फाउंडेशन द्वारा जरूरतमंदों को कंबल वितरित किए गए। सूफी संत हजरत हाजिब शंकरवार शाह दरगाह परिसर में फाउंडेशन द्वारा आयोजित कार्यक्रम में 500 जरूरतमंदों को कंबलों का वितरण किया गया। इसके साथ ही बच्चों को जैकेट भी बांटी गई। आपको बता दें कि नरहड दरगाह सेवा फाउंडेशन द्वारा हर साल सर्दियों में जरूरतमंदों को कंबलों का वितरण किया जाता है। इस वर्ष भी बहती सर्दी को देखते हुए फाउंडेशन द्वारा दिव्यांग, वृद्ध, असहाय, रैन बसेरों, झुग्गी बस्तियों व फुटपाथ पर रहने वाले जरूरतमंद लोगों को दरगाह परिसर में कंबल वितरण किए हैं। कंबल वितरण कार्यक्रम का आयोजन वरिष्ठ खादिम खादिम हाजी अजीज पटान के सानिध्य में किए गए। इस मौके पर पूर्व सचिव शमीम पटान, करीम पीरजी, रफीक पीरजी, सिराज अली, कल्लू पीरजी, मुन्ना जयपुरी, पीयूष चतुर्वेदी, राकेश आदि मौजूद थे। फाउंडेशन निदेशक दरगाह खादिम शाहिद-शमीम पटान ने बताया कि नरहड दरगाह के आस-पास के टाामीण क्षेत्रों में आगे भी जरूरतमंदों को कंबल वितरित किए जाएंगे।

### नगर परिषद के जिम्मेदारों की मनमजी

झुंझुनू,। एक ओर जहां नगर परिषद शहर को अतिक्रमण मुक्त करने का प्रयास करती नजर आती है तो वहीं दूसरी ओर इसके जिम्मेदार खुद बेपरवाह नजर आ रहे हैं। जी हां, नगर परिषद झुंझुनू में कुछ ऐसा ही देखा जा रहा है। जिसमें आयुक्त सहित अन्य अधिकारी कर्मचारी नियमों की पालना करने में कोताही बरत रहे हैं। नगर परिषद झुंझुनू में जनप्रतिनिधि, अधिकारी और कर्मचारियों के वाहनों को खड़ा करने के लिए एक जगह स्थायी की गई है। यह जगह नगर परिषद में घुसते ही दायीं तरफ है जहां लाखों रूपए खर्च कर वाहनों को खड़ा करने के लिए स्टैंड बनाए गए हैं। लेकिन इस वाहन स्टैंड पर अब केवल खराब गाड़ियां खड़ी नजर आती हैं। जबकि खुद आयुक्त मुखेश कुमार समेत अन्य अधिकारियों व कर्मचारियों को गाड़ी नगर परिषद के मुक्त गेट के सामने खड़ी रहती है। अब इनके साथ-साथ अन्य लोग भी अपने-अपने वाहनों को इन्हीं गाड़ियों के अगल-बगल में खड़ा कर रहे हैं। जिससे नगर परिषद का स्वरूप बिगड़ा नजर आ रहा है।